Інформаційні повідомлення про НМТ у 2022 році
       Графік проведення національного мультитесту буде затверджено і оприлюднено найближчим часом. Вже відомо, що тестування відбуватиметься в спеціальних тимчасових екзаменаційних центрах (приміщеннях шкіл, університетів), створених у населених пунктах України (за погодженням з органами державної влади), а також у деяких країнах Європи, перелік яких буде відомо з 20.05.2022.
       Передбачено проведення трьох сесій НМТ: основної – друга половина липня (орієнтовно з 18.07.2022) та серпень, додаткової – серпень, спеціальної – вересень 2022 року. Переважна більшість учасників НМТ братиме участь в основній сесії тестування, а ті, хто не матимуть змоги прибути до тимчасових екзаменаційних центрів під час основної сесії, зможуть пройти тестування під час додаткової або спеціальної сесій.
      З 01 по 20 червня 2022 року буде надано можливість створити реєстраційну картку для участі у НМТ (для тих, хто ще не зареєструвався). Орієнтовно в цей термін абітурієнти підтверджуватимуть бажання участі у складанні НМТ, а до 12.07.2022 року вони отримають запрошення для тестування (детальніше можна ознайомитись з процедурою проведення НМТ за матеріалами першого вебінару).
    Перший вебінар за участю заступниці директора Українського центру оцінювання якості освіти Тетяни Вакуленко відбувся в прямому ефірі вчора, 12.05.2022, з 17 год. Впродовж 1 год 40 хв п. Вакуленко детально розповіла про всі особливості  НМТ і відповідала на найпоширеніші запитання. Переглянути цей вебінар в записі можна за посиланням https://www.youtube.com/watch?v=-jLPi-jqFnM.
     За посилання https://ilearn.org.ua/page/schedule можна відкрити сторінку про щоденні вебінари УЦОЯО та переглянути їх. В день проведення  - в прямому ефірі (можна задавати запитання) або в записі. Сьогодні, 13.05.2022, о 17 год  відбудеться вебінар «Як написати вдалий мотиваційний лист. Поради Єгора Стадного» за посиланням 
https://www.youtube.com/watch?v=54eAzvtOSeo

      За посилання https://osvita.ua/test/ або  https://osvita.ua/test/advice/64498/  міститься розділ «Дорожна картка учасника ЗНО-2022: національний мультитест», де містяться матеріали про НМТ.
   










[bookmark: _GoBack]ВСТУП-2022: СПЕЦІАЛЬНА «ГАРЯЧА ЛІНІЯ» УЦОЯО
З 12 до 19 травня в Українському центрі оцінювання якості освіти працюватиме спеціальна «гаряча лінія». Потенційним учасникам НМТ вже надіслали повідомлення з даними для входу на Інформаційну сторінку. Якщо смс від Centr_ZNО не надходило, необхідно зателефонувати на «гарячу лінію» й дізнатися необхідну інформацію.
Телефони «гарячої лінії»: 
· +38 095 523 46 47 
· +38 066 680 55 28
· +38 068 146 02 21
· +38 068 142 05 95
Якщо виникатимуть нші запитання, наприклад, щодо реєстрації на НМТ, особливостей його складання тощо, можна зателефонувати до Українського (+38 095 903 95 10) або до регіональних центрів оцінювання якості освіти. 
Загалом майже 400 тисячам потенційних учасників НМТ вже надіслано SMS-повідомлення. 
 
СТАРТУВАЛА СЕРІЯ ВЕБІНАРІВ З ПІДГОТОВКИ ДО НМТ
12 травня ГС «Освіторія» та ЮНІСЕФ запустили щоденні безкоштовні вебінари з підготовки до національного мультипредметного тесту на платформі iLearn.
Під час вебінарів всі охочі зможуть дізнатися деталі вступної кампанії 2022 року, аспекти підготовки та складання НМТ, ознайомитися з виконанням тестових завдань, порадами досвідчених експертів щодо розподілу часу під час складання тесту тощо.
Розклад вебінарів – за посиланням, переглядати записи можна на платформі iLearn або на YouTube-каналі. Також завдяки iLearn можна виконувати короткі тематичні тести з української мови, математики та історії України.

